



職業安全科-職安衛生週-安全衛生展示車教育參觀

# 仁德最愛

「無論你是剛進仁德懵懵懂懂的菜鳥，還是已經悠遊校園好幾年的老鳥，學校裡一定有你最愛的人事物，他可能是一個人物，就是你那腦殘又可愛的同學，也可能是氣質高雅、溫柔賢淑的科任老師；也可能是一件事，比如上體育課，當在操場上跑到第四圈時，你覺得自己彷彿化身超馬選手林義傑，有種要衝破宇宙鴻溝的氣魄，或者中午時間和三五好友在涼亭下用餐，談談心事，吹吹涼風，偶爾一兩隻毛蟲加菜那種優閒中的震驚，又或者空堂時和同學散步到後龍鎮上吃碗胖貓熊黑輪，喝杯清新我心的冰冷飲，或老是點的是8度C或5度C而不是85度C的咖啡；也有可能是一件物，餐廳中那又肥又多汁的雞腿，老是在地上打滾的小黃，或是月黑風高在教室的角落留下情人的倩影。無論如何，在這個學校中有太多我們的最愛，大至月光下涼風習習的操場，小至花園裡燦爛奪目的小花，都請妳用文字將他寫下來，讓大家去發現這個充滿愛的仁德校園。」

### 五專醫檢科一年二班 黃佩儀

我最愛每天抱著愉悅的心情踏進教室，班上每天的氣氛總是快樂的；最愛聽到小花和美珍的無厘頭歌聲，最愛看身高一百八、長相卻很逗趣可愛的紀念品，最愛聽著明明是男生、卻擁有娃娃音的風紀點名，最愛自稱林志玲的諧星逗樂大家，最愛籃球一極棒的大帥、最愛小小隻卻超有POWER的麻糬班代、最愛上課時搖頭晃腦的響尾蛇，最愛擁有神力的珊寶妹，最愛擁有無數後宮的皇帝，最愛台北空運來的粉紅聖誕小束，最愛……的5M102族繁不及備載；我相信未來這個班級會一起彼此扶持，一起為同一個目標努力，不管未來的路多麼艱辛，我將會永遠最愛我的5M102。

### 五專護理科一年九班 石雨禾

剛來仁德時，不安與未知在心頭打轉，陌生的環境令心中充滿抗拒，害怕失去方向。進入武術社後我消除了這些恐懼，領導人擁有同理的愛，使這社團被愛和擁抱圍繞，不論是保護社員的責任、尊師重道的原則、堅持理想的勇氣、或是面對人際和課業的態度，都是我想學習的事物。武術社燃起我對學習的熱情，我想大大讚美仁德的好、武術社的好，雖然沒有起眼的包裝，但卻有著溫馨的光芒，我越來越愛這個學校、這個社團、這個家。

### 二專職業安全衛生科一年一班 梁民星

這詩情畫意的環境~我愛!  
這富麗堂皇的校舍~我愛!  
這天使下凡的正妹~我愛!  
這猛虎出柵的帥哥~我愛!  
這學識淵博的師資~我愛!  
這美食天堂地下街~我愛!  
這高手雲集撞球場~我愛!  
這完整豐富實驗室~我愛!  
這一塵不染盥洗室~我愛!  
這與眾不同的寢室~我愛!



餐飲科-蔬果579防癌計劃競賽成果

### 五專復健科一年五班 張鈴

那一角，我所注意到的仁德一角，是萊爾富前的廣場。早晨，往往有悅耳之音圍繞著我們，那風兒輕輕拂過臉龐，舒服是難以言喻的；正中午，我最喜歡和朋友們在萊爾富前聊天、吃飯，有時還有狗兒在旁湊一腳，好不熱鬧，這一角，就是我最愛待的仁德一角。

### 五專醫檢科一年二班 劉芝穎

5M102是個幸福美滿的大家庭，在這裡我找到快樂的自己。女孩很單純、都有顆善良的心，男孩很單純、都有顆體貼的心，每個人都用單純的心來呈現真實的自己，相信未來在最愛的仁德醫檢102將會擁有一段段美好的回憶。

### 五專餐飲科一年一班 李晏婷

我剛開始對5餐101這個班，有著極大的陌生感；人生地不熟，同學也不熟，更不能像國中一樣天天跟大家一起玩鬧，反而要收斂許多，很不習慣。但是日子久後，發現每個同學都很好玩、很有趣、超級無敵爆笑；現

在的我發現，我很愛他 / 她們，很慶幸的認識來自世界各地的大家。如果幸運的話，還能跟我最愛的5餐101相處五年唷！

### 五專復健科二年二班 林子婷

我的心中藏著一個秘密，因為怕大家覺得很怪，所以不敢說出來，那個秘密就是——我很喜愛我的制服，不管他被人嫌是「大便色」、或是很「土」，我都無所謂，因為我覺得學生穿著最漂亮、最帥氣的服裝就是制服；穿著制服時我很開心，制服就是我的仁德最愛！

### 五專護理科四年十班 王宛珊

來到仁德專已經四年，班導是一個換過一個，就在三年級下學期的時候，我們又換了班導，慶幸的是，這次換了一個好班導，這位老師讓我了解許多做人的道理，每一字一句都是要我們向上努力學習，每一個鼓勵都深深的刻印在我心裡。當我們遇到傷心難過的事情，她總會給我們鼓勵，要我們不氣餒繼續向前走；對於不懂的、不會的、不知道的，她都會一一的為我們解答，這位認真負責任的老師，就是我在仁德最愛的老師。

### 二專護理科二年一班 陳瑤蓉

我最愛練武術！  
課餘時間，乘著夕陽的腳步，我最喜歡在社團裡與大家一起揮拳、流汗，而且在休息時間享受著後龍迎面而來的徐徐微風，讓我忘卻一切的煩惱，每日，我最愛這午後時光。  
參加了武術社，讓我體驗到很多，有歡笑、有淚水、有成長、有挫折，這是一個家、一個永遠讓我引以為榮的家，也是我的最愛。

### 五專醫檢科一年二班 吳泓毅

仁德最愛，莫過於醫檢102班，這個班級每天都充滿了許多歡笑，我們有一位開朗有趣的班導師、和一群團結合作的好朋友，上課時認真聽講，下課時一同嬉戲，放學後一同在運動場上奔馳、揮灑著認真的汗水，彼此之間互相較勁，一起學習、一起成長、一起進步。

### 二專職安科一年一班 宋芝好

在仁德時，總覺得時間過得很快，因為我的內心是富足的，每天可以和很多人交談、以擴大我的人際關係，可以從不同的人身上體驗到新奇有趣的事，並學習到各種知識。

尤其是在職安科可以充實自己的專業技能，盡可能的發揮自我、找到自己的方向；下課後還能和同學、室友分享心事，一同吃飯、逛街、看電視，也一同切磋功課，這些都是在出社會後無法享受的美好時光，因此，要說仁德最愛是什麼，大概就是最愛當學生的時光！

### 五專護理科二年四班 黃媛君

只不過是喜歡……  
喜歡在上課前坐在地下室餐廳吃早餐，喜歡在上課中偷偷看著窗外的仁德景色，喜歡在下課時站在教室外的走廊吹著東北季風，喜歡在空堂時走去校外的便利商店買一杯紅茶當咖啡喝，喜歡在放學後搭上校車看著仁德的一切，我只不過是喜歡簡單的仁德。

### 五專醫檢科一年二班 蔡雨珊

我的仁德最愛當然非5M102莫屬啦，因為我們班的團結力量無人能敵，只要班上有比賽，5M102的加油團一定會穿上黑色的科服在場邊加油打氣，不論是大的比賽、或是個人競賽，只要有5M102在的地方，就會有滿滿的團結力量，帶領著大家迎向勝利。

### 五專復健科三年一班 黃翰軍

剛到仁德校外時，只看到農田、矮房、與廢墟，看起來非常的偏僻；走進校園，最令我大開眼界的是圖書館，裡面有相當多關於醫學方面的書籍可以閱讀，也有足夠的電腦設備供我們上網，這是最愛去、也最常去的地方。

### 五專醫檢科五年一班 梁家可

現在正在醫院實習的我，發現專科四年的訓練，並不會比其他人來得差，我相信這是因為仁德醫檢科對於專業的課程教學上有著嚴格的把關，謝謝老師們教導的專業技術，及詳盡的課程講解，讓我足以在校外實習時能夠學以致用。要說這幾年來，我最愛的是什麼，大概就是在醫檢科的實驗室做實驗時，實驗成功時的那種滿足與成就感。

### 五專護理科二年四班 賴佩鈺

後龍，是出了名的風大，而仁德專校，卻在此地發揚光大。  
學校的風，是如此的瘋狂；每到了冬季，這咆哮的風，帶著許多小沙粒，鞭打著我的雙腿，愛上我的雙眼，我很。

不過，在這裡有認真的老師，不厭其煩的叮嚀與教導，如家中的父母，用心呵護，令我學習許多與醫療有關的知識；還認識許多知心好友，陪伴著我學習與成長，我愛。

### 五專醫檢科一年二班 鄭煜誼

我最愛班上同學下課時的嬉鬧、最愛一個人坐在教室牆角玩著自己的手機、最愛跟隔壁同學聊天、最愛跟老師開玩笑……，這許多許多的最愛、這許多許多喜悅的感覺，一直從心底湧現，在仁德5M102，我發現了任何事物都可以很愛很愛，也相信有很多尚未發現的「仁德最愛」等著我發掘。

### 五專復健科一年三班 古詩涵

在仁德我最喜歡的地方是操場，這是個可以放鬆心情的好地方；無論難過或高興時，我都可以盡情的發洩心中的感覺——喜歡一個人獨自在跑道上，一邊聽著MP3、一邊慢跑，喜歡一個人輕鬆且不寂寞的擁有獨處的時間，更喜歡一個人吹吹涼風、觀察人群。

在這裡，發現只是簡單幾個動作，就能成為簡單的享受；想要快樂並不難，只是自己心裡要不要快樂而已。  
在涼風習習的操場邊可發現燦爛奪目的小花，還有在場上奔馳的同學們，都是令我開心的原因。

### 二專職業安全衛生科一年一班 劉柏毅

我喜歡仁德的資訊科前有蔣公的那條走道。心情好的時候，走在那條走道上，迎著徐徐的微風，就像一個女子開心的在我耳朵唱歌；心情不好的時候，走過那條走道，似乎聽到女子哭泣的聲音，彷彿在為我傷悲。走在這條走道，度過了歡喜與悲傷，是最喜歡流連的仁德校園一景。



應用外語科-歡欣合唱



資管科96年評鑑第一名



職業安全科-大聲公與聽力檢測



老人照護科-長期照顧模擬教室-浴槽